



Institut IPAL

Kotnikova ulica 28, 1000 Ljubljana, Slovenija
www.ipal.si

PROGRAM SEMINARJEV **Šolsko leto 2024-25**

7.9.2024 ddr. Matjaž Regovec: *CELJENJE STRAHU IN OBNOVA ZAUPANJA V ŽIVLJENJE: PLUTONOV ODHOD IZ KOZOROGA*

Pluton je v svojem prehodu čez zodiakalno znamenje in arhetip Kozoroga (2008-2024) brezkompromisno zahteval kopico strukturnih in organizacijskih sprememb na kolektivni in osebni ravni nas vseh. Vendar se je njegovo delovanje posebej radikaliziralo od njegove konjunkcije s Saturnom, to je od začetka leta 2020 dalje, ko smo bili priča nekaterim strašljivim kolektivnim dogodkom, ki so se zapisali globoko v naše doživljanje in so vplivali na kvaliteto življenja. Posledice težavnega dogajanja se kažejo predvsem na ustrahovanosti in prizadetem zaupanju v dobrodejnost življenja in razvoja. Na seminarju si bomo pogledali globljo dinamiko tega arhetipskega dogajanja in ugotovili, kaj ta hoče od nas. Nato se bomo posvetili celjenju posledic ustrahovanosti in prizadetega zaupanja v življenje. Videli bomo, kako lahko s pomočjo praktičnega dela z Metodo IPAL te izkušnje pretvorimo v pozitivni praktični in duhovni pomen, ki nam lahko omogočita kakovostno življenje danes in v prihodnje.

21.9.2024 Dragana Van de moortel - Ilić: *PLUTON V VODNARJU*

Pluton je v letih 2023 in 2024 dvakrat po več mesecev bival v Vodnarju, pridobili smo si že nekaj izkušenj z novimi vsebinami, ki jih je prinesel. Od novembra 2024 do 2044 bo Pluton potoval skozi celotno znamenje Vodnarja, tako kot je v času francoske revolucije in ob nastanku Združenih držav Amerike. Na seminarju se bomo osredotočili na kolektivne spremembe, ki jih prinaša ta položaj, kot tudi na temo osebnega razvoja. Se moramo bati sprememb, ki jih lahko prinese uporaba umetne inteligence? Je življenje na drugem planetu edina možnost za rešitev človeške rase? Ali pa naj preprosto gremo naprej z majhnimi koraki in sproti ustvarjamo harmonijo med nebeškimi pojavi in življenjem na Zemlji? Kako se lahko povežemo z idejami, prepričanji in vsebinami, ki si jih delimo? Kako smo lahko skupaj močnejši od katere koli uničujoče sile? Na ta in mnoga druga vprašanja bomo odgovorili na seminarju, ki bo online v srbskem jeziku.

5.10.2024 Mario Baar: *ČRNA LUNA IN TRANSPLUTON*

V psihološki astrologiji obstajata dve ravni »pomembnosti«, ki vplivata na to, kako rojstna karta arhetipsko opisuje dinamiko neke osebnosti. Na prvo raven uvrščamo štiri gradnike astrologije: planete, znamenja, astrološke hiše in aspekte. Na drugo raven pa uvrščamo vse tiste »dodatne možnosti«, ki bolj specifično dopolnjujejo informacije, ki jih dobimo s prve ravni. Druga raven lahko vsebuje poljubno število asteroidov, občutljivih točk, fiksnih zvezd, različnih simbolov in hipotetičnih planetov, ki bodo »izostrili« in poglobili astrološko razlago strankine osebnosti. Črna luna (Lilit) uvrščamo med občutljive točke, ki predstavlja štiri kozmične dimenzije ženskosti in odkriva dinamiko, ki teče v nezavednem delu osebnosti (Lunina senca). Še bolj nenavaden je Transpluton, ki ga uvrščamo med hipotetične planete, in ima pomembno mesto v Hamburški astrološki šoli. Čeprav je ta »planet« (z astronomskega stališča) izmišljen, pa je izjemno nenavadno, da je njegovo gibanje več kot signifikantno, če je v aspektih z našimi planeti ali kotnimi točkami. Seminar bo podal osnovne značilnosti obeh in jih približal zbrani astrološki publiki.

19.10.2024 Nadine Radesky: *MERKUR*

Vabljeni na seminar osnovnih temeljev astrološko-kozmoške dinamike, naučili se bomo enega temeljnih principov hermetizma. To je Hermesov zakon, ki pravi: "Kakor zgoraj, tako spodaj. Kakor znotraj, tako zunaj. Velika sprememba, ki se zgodi globoko v meni, se odraža tudi v zunanjem svetu." Hermes oziroma Merkur, ki je gradnik duše, simbolizira sposobnost obstoja na različnih nivojih zavedanja, prilagajanja in opazovanja stvari iz

različnih perspektiv. Na seminarju bomo raziskali mitološko ozadje tega nemirnega glasnika bogov, njegovo astrološko simboliko in praktično delali na konkretnih primerih. Sprehodili se bomo skozi astronomske in astrološke značilnosti Merkurja. Združitev starodavnih znanosti o življenju, kot so mitološke zgodbe, ki opredeljujejo dinamiko planeta, ter sodoben pristop, ki omogoča psihologijo, psihoanalizo in svetovanje, bo sestavni del našega spoznavanja na praktikumu. Pomembna je povezava Merkurja s psihosomatskimi procesi in funkcijami, ki vplivajo na aktivno usodo posameznika. V zadnjem delu seminarja bomo podrobneje preučili delovanje Merkurja v različnih znamenjih, hišah in njegovih povezavah z drugimi z Metodo IPAL.

9.11.2024 Nadine Radesky: *LUNA*

Vabljeni na seminar, kjer bomo raziskali Luno z astronomskega, mitološkega, psihološkega, psihodinamskega, psihoanalitičnega in kozmološko-astrološkega vidika. Luna predstavlja temelj, iz katerega rastemo. Je naša ženska plat, naša dediščina, tisto, kar prinesemo s seboj ob rojstvu in podedujemo genetsko in tudi transgeneracijsko. Luna, kot Zemljin naravni satelit, ima ključno vlogo v psihološki astrologiji, ki je del Metode IPAL. Materinstvo, odvisnost, čustvena navezanost in pripadnost so temeljne lastnosti, brez katerih posamezniki ne morejo delovati. Luna je povezana tudi s hranjenjem, spanjem in vzdrževanjem telesa, ki ima svoje ciklično usmerjene potrebe, kar je osnova za fizično zdravje in čustveno ravnovesje. S praktičnimi primeri bomo analizirali pomen Lune kot temeljnega planeta, ki je gradnik duše za vse odnose. In s posebnim poudarkom na odnosu med materjo in otrokom, ki je osnovni model za vse nadaljnje čustvene vezi. V zadnjem delu praktikuma bomo z Metodo IPAL prizemljili kozmološko-astrološki material udeležencev seminarja.

23.11.2024 Mario Baar: *SINASTRIJA V PARTNERSTVU IN PRIJATELJSTVU*

Primerjava dveh horoskopov je že zelo stara astrološka tehnika, ki pokaže, kako energije osebe A vplivajo na osebo B in obratno. Sinastrija je zelo pomembna v medsebojnih (partnerskih) odnosih, pa tudi v poslovnih in prijateljskih zvezah. Na seminarju bomo obravnavali vpliv posameznih elementov, ki se v sinastriji dopolnjujejo, saj omogočajo medsebojno privlačnost in povezovanje. Pogledali si bomo tudi zakonitosti, ki jih mora vsak izobražen psihološki astrolog poznati, kar bo še praktično pojasnjeno z ustreznimi pripravljenimi primeri.

7.12.2024 Nadine Radesky: *URAN*

Vabljeni na seminar o planetu Uran, prvem modernem planetu, odkritem s teleskopom, ki je revolucionarno spremenil naše razumevanje vesolja in spodbudil globalne spremembe. Uran simbolizira vdor novega in nenavadnega ter predstavlja prvi transpersonalni planet. Njegov pomen se razteza od mitoloških podob praočeta Urana do likov, kot je Prometej. Srečanje z Uranom lahko prinaša občutke fascinacije ali odpora. Psihološko astrološki planeti, kot bogovi, odražajo vidike naše psihe in življenjske energije. Na seminarju bomo raziskali vpliv Urana na različna življenjska področja in njegovo utelešenje v današnjem svetu, povezali pa ga bomo tudi z osebnimi planeti. V zadnjem delu bomo analizirali osebne primere udeležencev skozi prizmo psihološke astrologije in Metode IPAL, da bi bolje razumeli manifestacije Uranskega duha in potencial zavesti v vsakem izmed nas.

14.12.2024 ddr. Matjaž Regovec: *ALKIMIJA ZODIAKALNIH ARHETIPOV: KARDINALNA ČETVERNOST, ARHETIP INICIACIJE IN PRAKTIČNA UPORABA NJENIH SIMPTOMOV*

Četvernost štirih kardinalnih ali glavnih zodiakalnih arhetipov je povezana z iniciacijo, to je s pričlenjanjem vsega novega v življenje. Simptomi, ki so povezani z delovanjem iniciacije na štirih ravneh človekovega bitja, so telesno strukturne narave (koža, hrbtenica in kosti – Kozorog), čustveno-intimne (prevelika povezanost in posledična odvisnost v čustvenih odnosih – Rak), osebno-duhovne (depresivnost in čezmerna impulzivna agresivnost – Oven) in miselno-pobudniške narave (neodločnost, površnost, puhlost – Tehtnica). Vendar vse te štiri razsežnosti simptomov kardinalnih arhetipov izkazujejo svojo voljo in alkimijo. Na seminarju bomo s številnimi primeri pokazali, kako s pomočjo njihove medsebojne alkimije lahko proučujemo, pa tudi praktično delujemo (s pomočjo Metode IPAL) v smeri njihove uporabe za našo lastno osebno preobrazbo in celostni razvoj – individuacijo.

11.1. 2025 Mario Baar: *KOMPOZIT*

Puer Aeternus je latinski izraz za pojem večni deček. Tehnika kompozitnih horoskopov je izredno pomembna pri ocenitvi, analizah ali globinskih ovrednotenjih relacij ali odnosov, ki se vzpostavijo ne samo med dvema konkretnima osebama, ki se lahko osebno poznata ali pa tudi ne, ampak tudi med osebo in ustanovo, osebo in državo, med dvema različnima ustanovama ali državama ipd. Bistvo kompozitne tehnike leži v teoriji vmesnih točk, ki so fiktivne točke na polovici poti med planetoma, npr. osebe A in B. Seminar bo omogočil gojencem, da dobijo dovolj informacij za uporabo te tehnike v praksi.

25.1.2025 Samo Kravanja: *ANIMA, ANIMUS IN SPOLNOST*

Izhajamo iz duhovno-psihične celote, ki nas v začetni osnovi določa kot biseksualne. Z rojstvom pa dobimo tudi spolno opredeljenost. Glede na spol se posameznik v svoji psihični strukturi razvija bolj v smeri moškega ali ženske. Duhovno-psihični vidik nasprotnega spola, anime pri moškem in animusa pri ženski, pa ostaja v senci in se na začetku razvoja udejanja le skozi projekcijo. V procesu individuacije se anima in animus lahko postopoma integrirata v osebnost posameznika, ki na ta način lahko ponovno začuti duhovno-psihično celoto. Anima pri moškem in animus pri ženski sta energijska potenciala v psihi, vira strasti do življenja in ustvarjalnosti ter sta s tem nasprotje personi. Delujeta kot povezava do nasprotnega spola, ki omogoča, da se moški in ženski princip lahko povežeta na osebnostnem nivoju. S tem sta anima in animus tudi poglobilna vez do gonov, ki omogočajo spolnost. Na seminarju si bomo pogledali psihološki princip in kompleksno dinamiko anime in animusa, obravnavali spolnost z vidika notranje dinamike ter pogledali kozmološko simboliko v luči anime in animusa.

15.2.2025 Nadine Radesky: *PSIHOPATOLOGIJA I.*

Vabljeni na seminar o psihopatologiji, ki je ključna v svetovalnem in terapevtskem delu. Psihopatologija je ključna za celovito razumevanje duševnih motenj. Omogoča natančno diagnozo, raziskuje vzroke in razvoj motenj ter prispeva k razvoju učinkovitih terapevtskih strategij. S tem bistveno prispeva k izboljšanju duševnega zdravja posameznikov in družbe kot celote. Zavedati pa se moramo tudi omejitev samostojne terapevtske prakse. Proučili bomo osnovne značilnosti psihotičnih motenj, teorijo nevroz in psihodinamiko kompleksov. Duševne motnje so skupina zdravstvenih stanj, ki vplivajo na razpoloženje, mišljenje in vedenje osebe. Te motnje lahko bistveno vplivajo na posameznikovo življenje, delo in odnose, zato se pogosto zdravijo s kombinacijo psihoterapije, zdravil in podpore. Pomembno je, da posamezniki, ki se soočajo s temi težavami, poiščejo strokovno pomoč, da bi dobili ustrezno zdravljenje in podporo. Raziskali bomo razliko med arhetipsko in nevrotsko dinamiko ter psihopatologijo prisilnih misli in dejanj, pa tudi osebnostne motnje. Osredotočili se bomo na vprašanje, kako integrirati in ustrezno živeti s svojo psihopatologijo, saj mora vsaka psihopatologija najti svoje mesto v življenju.

22.2.2025 ddr. Matjaž Regovec: *ALKIMIJA ZODIAKALNIH ARHETIPOV: FIKSNA (STALNA) ČETVERNOST, ARHETIP VREDNOSTI IN OBLIKE TER PRAKTIČNA UPORABA NJUNIH SIMPTOMOV*

Četvernost štirih stalnih (fiksni) arhetipov je povezana s 'človeškim diamantom', to je z vrednostjo in obliko, ki jo človek sam, kot objekt svojega lastnega razvoja in preobrazbe, pridobiva z globinskim deloma na sebi – z Metodo IPAL in drugje. Štiri razsežnosti človeškega diamanta imajo svoje lastne simptome, katerih volja in alkimija sta dragoceni in pomembni za usmerjanje našega individualnega razvoja in preobrazbe (individuacije). Na seminarju se bomo ukvarjali s simptomi oslabljenega srca in ugaslega zaupanja (Lev), prehudih mnenj in prisilnih misli (Vodnar), ujetosti v čustveno posesivnost, manipulacijo in ljubosumje (Škorpion) ter telesno-materialne ujetosti v debelost in skoparjenje (Bik). Pokazali bomo, kako lahko te simptome uporabimo za kakovostno in pohitreno globinsko delo na sebi z Metodo IPAL.

8.3.2025 Mario Baar: *TRANZITI JUPITRA IN KIRONA*

Tranzitni Jupiter je veliki dobročinitelj, zato ga je tradicionalna astrologija smatrala za izrazito pozitivnega in zaščitniškega. In res so tranziti Jupitra običajno zelo prijetni, navdušujoči, polni notranje vere in povečanega zagona. Toda Jupitrovi tranziti lahko tudi povečajo posameznikovo filozofsko naravnost, vero v tisto, kar dotični počne, misli ali dela. Toda na drugi strani lahko ta tranzit poveča individuuumovo telesno težo, generira kolerično, gromko ali jezno obnašanje, v življenje uvaja elemente grandomanije, pretirane velikopoteznosti ali občutkov vzvišenosti oziroma vsemogočnosti, kar je nekakšno oponašanje boga. Tranzitni Kiron s svojo »neprimernostjo« razkriva šibke točke osebnosti, jih napaja z energijo oziroma jih potisne v območje zavestnega zaznavanja. V takih primerih je mogoče spoznati posameznikovo ahilovo peto, ki zahteva utrjevanje in zdravljenje, ki pa je vse prej kot lahko, saj posameznik sebi ne more pomagati, lahko pa je uspešen pri zdravljenju drugih ljudi.

15.3.2025 Nadine Radesky: *PSIHOPATOLOGIJA II.*

Vabljeni na drugi seminar na temo psihopatologije, kjer bomo raziskali psihopatološke značilnosti posameznih planetov našega sončnega sistema, ki odražajo gradnike naše duše. Vsak planet ima svojo unikatno notranjo in zunanjo dinamiko, ki lahko privede do destruktivnih vplivov, kar pomeni, da imajo ti vplivi psihopatološko pomembnost. Arhetipi, ki se manifestirajo skozi planete v natalni karti, zrcalijo osebnostno strukturo, ki je glede na različne aspekte različno integrirana in odraža zavestne ter nezavedne vzorce posameznika, ki jih pogosto intenzivno obravnava. Psihodinamika posameznikovega vedenja, prepričanj, stališč, pristopov in odzivov je povezana tudi z astrološkimi hišami, ki predstavljajo različna življenjska področja, kjer se posameznik sooča s težavami tako na notranji kot zunanji ravni. Psihične težave zajemajo širok spekter motenj in stanj, ki vplivajo na posameznikovo duševno zdravje in vedenje. Vsaka izmed teh težav zahteva specifičen pristop za diagnozo, zdravljenje in podporo. V zadnjem delu pa bomo s pogledom v analizo potencialnih psihičnih težav vključili tudi zodiakalna znamenja in praktične primere.

29.3.2025 ddr. Matjaž Regovec: *ALKIMIJA ZODIAKALNIH ARHETIPOV: SPREMENLJIVA (MUTABILNA) ČETVERNOST, ARHETIP RAZKROJA IN NADGRADNJE TER PRAKTIČNA UPORABA NJUNIH SIMPTOMOV*

Arhetip nadgradnje na eni, in razkroja na drugi strani je tista duhovna tirnica, ki človeški diamant – to je njegovo že doseženo vrednost in obliko, testira v okolju. Človekova vrednost in oblika šele v štirih razsežnostih okolja – miselni, čustveni, duhovni in materialno-telesni – lahko pridobi svojo trajnostno kakovost in veljavo. Na seminarju si bomo pogledali, kako simptome arhetipa nadgradnje in razvoja: prisilne in brezpomenske misli (Dvojčka), prisilna in brezpomenska dejanja in rutina (Devica), nestalnost in bežanje iz odnosov (Strelec), ujetost v psihično izoliranost in posledično odvisnost (Ribi), itd., lahko uporabimo kot bistvene kažipote pri globinskem delu na sebi z Metodo IPAL – zato, da bi izboljšali celostno kakovost svojega življenja ter omogočili in utrli pot k doseganju svojih individualnih življenjskih ciljev.

12.4. 2025 Mario Baar: *VLADARJI ASTROLOŠKIH ZNAMENJ*

Med študijem psihološke astrologije se izkaže, da razumevanje vladarjev astroloških znamenj in planetov pomeni šibko točko v razumevanju gojencev. Omenjeni seminar se osredotoča na psihološko, karmično, hierarhično in ezoterično razlago vladarjev, ki delujejo iz ozadja in dodajajo svojo lastno specifiko in dinamiko, ki se integrira z dinamiko na osnovni ravni. Njihova prepletenost in kompleksnost igra odločilno vlogo pri astrološki interpretaciji oziroma pri psihološkem razumevanju ozadij. Na seminarju bomo obravnavali planete kot vladarje znamenj oziroma kot vladarje planetov s pomočjo praktičnih primerov.

10.5.2025 Dragana Van de moortel - Ilić: *FINANČNA ASTROLOGIJA IN VREDNOTE*

Finančna astrologija je veja astrologije, ki se ukvarja s valutnimi tveganji, vrednostjo denarja in pretokom dobrin. Na seminarju bomo obravnavali osnovna načela finančne astrologije, poseben poudarek bo na psihološki razlagi lastne vrednosti. S pravilnim vrednotenjem in izkoriščanjem naših posebnih danosti vplivamo na možnosti za pretok energije, ki je v skladu s lastnostmi teh danosti, in s tem tudi denarja. Na primerih astroloških kart znanih osebnosti in na primerih prisotnih slušateljev bomo prikazali uporabo finančne astrologije v praksi, temu bo namenjen popoldanski del seminarja.

24.5.2025 Mario Baar: *SEMINAR ASTROLOŠKE INTERPRETACIJE*

Oseba, ki pride na posvet k psihološkemu astrologu, se običajno znajde v situaciji, ko ne more ugotoviti, kaj se dejansko dogaja oziroma kaj naj v dani situaciji stori. Zanimajo jo mnoga vprašanja, razjedajo različni dvomi, včasih pa pride tudi iz radovednosti. Da bi ji astrolog lahko odkril različne vidike njene zavestne in nezavedne osebnosti, se posluži tako imenovane astrološke interpretacije ali razlage njenega rojstnega horoskopa. Pristopov k temu, kako naj takšna interpretacija poteka, je seveda neskončno mnogo. Vsak astrolog razvije povsem svoj lasten pristop ali slog, ki ga lahko prilagaja posamezni osebi. Interpretacija se v začetnih astroloških seansah kaže kot analiza klientove osebnosti, je pa nujno potrebno, da se zaključí z združitvijo ali sintezo povedanega, ugotovljenega in razloženega. Na seminarju bo tutor podal vrsto načinov, pristopov, možnosti in smernic, ki so za psihološkega astrologa začetnika zelo pomembne, ker odkrivajo, kako naj se loti težavne naloge, da iz astrološke in arhetipske simbolike ustvari razumljivo, koristno in praktično razlago za svojo stranko.

7.6.2025 Karin Baloh Martić: *ASTROLOGIJA POKLICA*

Dve od najpogostejših vprašanj na posvetih pri astrologu sta izbira primerne poklica in pomoč pri prepoznavanju življenjskega poslanstva. Čeprav se zdita vprašanja zelo enostavni, nanju ne moremo vedno enostavno odgovoriti. Vsi nekaj delamo v življenju in za preživetje, vendar je življenjsko poslanstvo nekaj več od tega. Beseda poslanstvo pomeni nekaj več od vsakdanjega dela, je delo, ki nas izpolnjuje in nam daje občutek, ko ga opravljamo, da sledimo svojemu življenjskemu namenu. Na seminarju bomo govorili o tem, kako prepoznati lastne profesionalne potencialne, kako jih ozavestimo in realiziramo. Prav tako bomo poskusili opredeliti in zaznati življenjsko poslanstvo in ga skušali povezati z našo profesionalno vlogo.

14.6.2025 Samo Kravanja: *SATURN V ZNAMENJIH IN ASPEKTIH*

Saturn simbolizira življenje v materialnem svetu in postopno učenje in pridobivanje izkušenj v zemeljski inkarnaciji. Predstavlja meje in omejitve, ki nam jih narekuje materialni svet in življenje v stvarnosti. Z rojstvom in smrtjo nam omeji tudi čas, ki ga imamo na voljo za razvoj in osebnostno rast v določeni inkarnaciji. S psihološkega vidika Saturn postavlja pravila in omejitve, ki otežujejo dostop do globljega bistva. Po drugi strani nas spodbuja, da s svojo voljo, vztrajnostjo in samodisciplino, počasi premagujemo omejitve in težave zemeljske inkarnacije ter prihajamo do predelave notranjih konfliktov, svoje celostne podobe in s tem samorealizacije. Saturn določa, kdaj smo duhovno in osebnostno dovolj zreli, da lahko napredujemo v razvoju. V astroloških hišah nam Saturn nakazuje, na katerih življenjskih področjih se bomo srečevali s težavami in bomo primorani izravnati svojo karmo. Preko strahov in razočaranj, pa počasi kultiviramo svojo osebnost in notranjo moč. Na seminarju si bomo pogledali dinamiko Saturna v astroloških hišah.

Kotizacija za posamezni seminar znaša:

- za gojence na diplomskem študiju in usposabljanju po Metodi IPAL: 27,00 €
- za gojence na programu Inicijacija v Metodo IPAL: 27,00 €
- za gojence s certifikatom ali diplomo IPAL, tudi prvi semester po uvodni skupini: 45,00 €
- za ostale gojence in zunanje udeležence: 75,00 € (promocijska cena je trenutno 56,25 €)

Seminarji potekajo ob sobotah med 9. in 16. uro, vmes sta dva krajša odmora (do 15 minut) in en daljši odmor za kosilo (do 75 minut), za dinamiko odmorov se dogovorite sproti na vsakem seminarju. Če je prijavljeno manjše število gojencev, se popoldanski praktični del sorazmerno prej zaključi.

Na seminar se je treba predhodno prijaviti v tajništvo Instituta IPAL **do srede** pred posameznim seminarjem: 040 518 045 ali info@ipal.si.

Cenik je objavljen na spletni strani <https://ipal.si/celodnevni-seminarji>.